

План - графік проведення інформаційно-профорієнтаційних заходів
на II семестр 2022-2023 н.р. кафедрою соціології та філософії

Захід	Дата	Місце проведення	Відповідальний
Оновлення рекламного профорієнтаційного буклету кафедри з ОП «Соціологія» та ОП «Соціологія муніципальної політики» та агітаційних відеороликів для абітурієнтів 2023 р.	Січень-лютий 2023 р.	Facebook-сторінка кафедри соціології та філософії	Афанасьєва Л.В., Букреева І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.
Активна участь викладачів кафедри та здобувачів ОП «Соціологія» в регіональній конференції «Людина і світ»	Лютий – березень 2023р.	платформа ZOOM	Афанасьєва Л.В., Букреева І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.
Проведення інтерактивного семінару для здобувачів вищої освіти, які пройшли в I семестрі поточного року практики, зі стейкхолдерами та роботодавцями із запрошенням учнівської молоді та висвітлення інформації на сайті МДПУ ім. Б. Хмельницького у рубриці практична підготовка і в соціальних мережах	лютий – березень 2023 р.	Платформа ZOOM, Facebook-сторінка МДПУ та кафедри соціології та філософії	Афанасьєва Л.В., Букреева І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.
Тиждень відкритих дверей кафедри «СОЦІОЛОГІЯ: Професія, Кар’єра, Добробут, Майбутнє». (в асинхронному режимі	23-30 березня/щоденно о 14.00	платформа ZOOM	Афанасьєва Л.В., Букреева І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.
Проведення онлайн семінару «Соціологія – старт для успішної кар’єри» для школярів, які навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах Запорізької області	Квітень 2023 р.	платформа ZOOM	Викладачі кафедри
Розповсюдження рекламних матеріалів кафедри у загальноосвітніх і середніх спеціальних навчальних закладах Запорізької та інших областей України (в залежності від місця тимчасового проживання співробітників та здобувачів кафедри)	Лютий-липень 2023 р.	За місцем тимчасового проживання	Афанасьєва Л.В., Букреева І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.

План графік проведення інформаційно-профорієнтаційних заходів
на I семестр 2023-2024 н.р. кафедрою соціології та філософії

Захід	Дата	Місце проведення	Відповідальний
<p>Організація та здійснення промоції, реклами освітніх програм спеціальності 054 Соціологія у соціальних мережах Instagram, Facebook-сторінці кафедри соціології https://www.facebook.com/groups/mel.community_plus серед потенційних здобувачів та стейкхолдерів</p>	Протягом жовтня	Facebook-сторінка кафедри соціології	Афанасьєва Л.В., Букрєєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.
Проведення профорієнтаційних онлайн-заходів серед випускників закладів загальної середньої освіти «Соціологи у повоєнній розбудові України»	Листопад	платформа ZOOM	Афанасьєва Л.В., Букрєєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.
Всесвітній День Гідності	24.11.2023 р.	платформа ZOOM	Глебова Н.І.
Проведення профорієнтаційних онлайн-заходів серед випускників закладів загальної середньої освіти регіону (та за місцем тимчасового перебування викладачів кафедри) «Що варто знати про соціологію та соціологів?»	грудень	платформа ZOOM	Афанасьєва Л.В., Букрєєва І.В., Глебова Н.І., Глинська Л.Ф., Чичановський І.О.